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IIpoCcTpPaHCTBO C ONIEPATOPOM

AC9¢1. KakoBa cTeneHb MUHAMAJIBHOTO MHOTOYJIEHA KBaJpaTHON MaTpHUIbl paHra 1?

AC9¢2. [Ina npuBenéHHoro MHorouwieHa f € k[t] HaliguTe XapakTepuCTUYeCKUl 1 MUHUMAJIb-
HBII MHOTO4WIeHBl onepatopa ymHoxeHus Ha t . k[t]/(f) — k[t]/(f) n mokaxuTe, 4TO KaX b1
IepecTaHOBOYHBIM C YMHOXeHUeM Ha t JiuHelHbr oniepatop G : k[t]/(f) — k[t]/(f) ABnaeTrca
onepaTopoM yMHOX€HUA Ha MHorouseH g(t) = G([1)).

AC9+¢3. Cy1iecTByeT JI1 ONEpaTOp C XapaKTEePUCTUYECKUM U MUHUMAaJIbHBIM MHOI'OYJIEHaMU

a) x(t) = (t°+ 1), u(t) = (t* + 1) 6) x(t) = (t — D*(t - 2)°, u(t) = (¢ = )t - 2)
B) y(t) = (t — 1)5(t - 2)5, u(t) = (t — 1)2(t — 2)3 ? Ecou ma, TO NIpUBEaUTE IPUMED.

AC9¢4. TlepeuncanTe, ¢ TOYHOCTBIO A0 ITOA00NA, BCe pallMOHAJIbHbIE MaTPHULBI C XapaKTepUCTU-
yeckuM MHorowieHoM a) (x —2)3 6)(x-3)* B)x* -1 r)(x* - 1) Kakue u3 Hux
auaroHanusyemsl? Kakue nogynpocTel? Y KaKux eCTb HUKJINYEeCKU BEKTOP?

AC965. Ina cxopAuerocsa B okpectHocTu Touku A € C pana f € C[z[] Belpa3uTe s71€MeHTH MaT-
punp f (J,,(4)) yepe3 3HaUeHUs [ U ero NPOU3BOAHBIX B TOUKE A.

kook ok %k
AC9¢6. EcTb JIu IUKIMYecKuil BekTop y oneparopa Q* — Q* ¢ marpureit é >1k Z : ?
0 0 1 =
-2 2 1
AC9¢7. CymecTByeT JI Takasd KOMIUIeKCHas MaTpuna A, uto a) e =| 2 -3 -2
-5 6 4
3 1 =2 6 10 1 6 10 1 0 -1 1
6)et=[8 5 -9|B)A®=|-3 -7 -1|r)A°=|-3 -7 -1|mA°=|7 6 -5]?
1 -2 3 13 22 2 13 22 2 2 1 1
Ecnu fa, npeapABUTe TaKylo MaTpully siBHO. Ecyiv HeT, OObsACHUTE ITOYEMY.
32 -2 (-2 -8 -9\ (-25 6 -6\°%
AC908. Beiuuciure: a)|2 2 -1| 6)|-9 -29 -33 B)|-27 6 -7
6 5 —4 9 28 32 77 -19 18
AC9¢9. Haiiinte MuHuMasibHble MHOrowieHsl 1 JKH® caenyromux matpull Hag nojem C:
ooy (13 (RS0 (0T T T
a)|-2 -4 316)|]-1 1 1]B8) r)
2 3 9 1 3 -1 1 2 -6 -3 0O 0 1 0
-1 -2 5 2 -2 3 4 2

AC9010. Haiigure XXH® a) oneparopos d/dx u x - d /dx Ha npocTpaHcTBe C[x],, MHOTOYIEHOB
cTeneHu < n 6) onepaTopa d/0x Ha mpocTpaHcTBe e C[x] ¢, dynkuuii Buga e“*f(x), rae c € C
¢bukcupoBaHo, a f € C[x],.

AC9¢11. Haigute MUHUMAaJIbHbIE MHOTOYJIEHBI U 3JIEMEHTapHbIE NeJIMTEJIN CJIeAYIINX MaTpHUI]

1 1 0 1 1 0 -1
Hap nosieM Fg: a) <; ;) 6)| 2 2 -=21|8) _22 _22 —12 Y Kakue u3 HuUX quaroHajiu-
-2 -2 1
1 -2 1 =2

3yeMbl? Kakue nosiynpocTel? ¥ Kakux eCTh I[UKJINYEeCKUN BEKTOp?
AC9012". [lepeunciuTe, C TOYHOCTHIO A0 OA00OUS, Bce Takve MaTpulbl A € Mat;(F5), 9To At = A.
AC9013*. [lepeunciuTe KJIacchl MOAOOHBIX MaTpui| B Mat, (F,), GLZ([Fp) u SLZ(]Fp) anAap =2,3,5.

'HanomHIo0, uTO Jn(4) € Mat, (k) — 3To0 )xopJiaHOBa KJIeTKa ¢ cOOCTBeHHHIM uncyioM A € k.



